—
ouTitaC
DE MUNTER

07001 Filets rapportés Recoil

Schroefdraad reparatie set Recoil

+ Comprenant 1 taraud intermédiaire, 1 sachet de filets rapportés, « Kit bevat 1 tussen tap, 1 set inserts, 1 indraaitoestel (meeneem
1 outil de pose (entraineur), mode d'emploi verwijderaar), gebruiksaanwijzging

Filets rapportés en sachet”
Inserts in zakje™

M2x 0,4 07001001 07001101
M3 x 0,5 07001004 07001104
M4 x 0,7 07001006 07001106
M5x 0,8 07001007 07001107
M6 x 1 07001008 07001108
M7 x 1 07001009
M8 x 1,25 07001010 07001110
M10x 1,5 07001012 07001112
M12x 1,75 07001014 07001114
M14 x 2 07001016 07001116
M16 x 2 07001018 07001118 =
M18 x 2,5 07001019 07001119
M20x 2,5 07001020 07001120
M22x 2,5 07001021 07001121
M24 x 3 07001022 07001122

*En sachet de 10 piéces jusqu'a M12 - Sachet de 5 piéces a partir de M14 - Sachet de 3 piéces 2 partir de M22
* In zakje van 10 stuks tot M12 - Zakje van 5 stuks vanaf M14 - Zakje van 3 stuks vanaf M22

S.A. Outilac - De Munter N.V.
Sisge social - Maatschappelike zetel : Charleroi Herstal Jemeppe s/meuse Iwijnaarde

rue J. Wettinck, 31 - B-4101 Jemeppe-Sur-Meuse T+32{0)71 371200 T+32(0)42402080 T+32(0)42347777 T+32(0)% 226 60 67
TVA - BTW : BE0696.763.074 charleroi@outiac.be  sales@jamblinloe sales@outilac.be sales@demunter.oe
BNP Paribas Fortis IBAN BE71 0018 3852 5569 - BIC GEBABEBB




